

## お詫びと訂正

オペナーシング 2024 年 7 月号におきまして、下記の誤りがございました。  
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。


該当箇所

・ p. 19 図 11 「腹腔鏡下総胆管切石術における C チューブの挿入」内の文言  
【誤】 C キューブ                      【正】 C チューブ

・ p. 37 見出し 山場①：小弯切開・総肝動脈の確認  
【誤】

■ 山場①：小弯切開・総肝動脈の確認

【正】

■ 山場①：小弯切開・総肝動脈の確認 

・ p. 38 見出し 山場③：膵臓の剝離・門脈の確認、膵臓トンネリング、膵臓切離

【誤】

■ 山場③：膵臓の剝離・門脈の確認、膵臓トンネリング、膵臓切離

【正】

■ 山場③：膵臓の剝離・門脈の確認、膵臓トンネリング、膵臓切離 

・ p. 39 見出し 山場⑤：後腹膜から剝離・脾臓周囲剝離・検体の摘出（図7）  
【誤】

■ 山場⑤：後腹膜から剝離・脾臓周囲剝離・検体の摘出（）

【正】

■ 山場⑤：後腹膜から剝離・脾臓周囲剝離・検体の摘出（） 